



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
 PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO (PROGRAD)
 COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO (COPESE)
 PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO EM CURSOS DE GRADUAÇÃO
VESTIBULAR 2014.2 - EDITAL Nº 044/2014, 11 DE JUNHO 2014

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** do edital de abertura do **Processo Seletivo Vestibular 2014.2**, nº 039/2014, de 30 de maio de 2014, publicado no DOU de 02/06/2014, conforme se segue:

1. No item 3.1, **onde se lê:**

3.1 Conforme aprovado pelo Conselho Universitário (CONSUNI), serão reservadas 50% das vagas oferecidas em cada curso ao processo seletivo composto pelas provas do ENEM, de responsabilidade do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação (INEP/MEC), com exclusão do curso de Arquitetura e Urbanismo que só se realizará pelo Vestibular UFT.

1.1 **leia-se:**

3.1 Conforme aprovado pelo Conselho Universitário (CONSUNI), serão reservadas 50% das vagas oferecidas em cada curso ao processo seletivo composto pelas provas do ENEM, de responsabilidade do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação (INEP/MEC).

2. No ANEXO I (*DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS*), **onde se lê:**

CAMPUS	ÁREA	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	TOTAL VAGAS 2014.2	SISU (Enem) 50 %	Vestibular							
							Vestibular UFT	Sistema Universal	Sistema de Cotas Quilombolas	Sistema de Cotas Indígenas	Lei nº 12.711/2012			
											Renda Familiar (Per Capita) ≤ 1,5 SM		Renda Familiar (Per Capita) > 1,5 SM	
											Pretos, Pardos ou Indígenas	Demais Vagas	Pretos, Pardos ou Indígenas	Demais Vagas
Porto Nacional	Ciências Humanas e Letras	VT38	Geografia (Bacharelado)	Integral	40	20	20	11	2	2	2	1	1	1

2.1 **leia-se:**

CAMPUS	ÁREA	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	TOTAL VAGAS 2014.2	SISU (Enem) 50 %	Vestibular							
							Vestibular UFT	Sistema Universal	Sistema de Cotas Quilombolas	Sistema de Cotas Indígenas	Lei nº 12.711/2012			
											Renda Familiar (Per Capita) ≤ 1,5 SM		Renda Familiar (Per Capita) > 1,5 SM	
											Pretos, Pardos ou Indígenas	Demais Vagas	Pretos, Pardos ou Indígenas	Demais Vagas
Porto Nacional	Ciências Humanas e Letras	VT38	Geografia (Bacharelado)	Matutino	40	20	20	11	2	2	2	1	1	1

3. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do edital 39/2014 de 30 de maio de 2014.

Marcio da Silveira
 Reitor